



Следователями регионального СКР устанавливаются обстоятельства гибели ребенка на реке



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 22 января текущего года в дневное время 8-летний мальчик, проживающий в городе Южноуральске Челябинской области, ушел гулять. Позже тело малолетнего было обнаружено в реке Увелька.

В ходе следствия будет проведен комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, в том числе причин и условий, им предшествующих, дана надлежащая правовая оценка условиям проживания и воспитания несовершеннолетнего, а также деятельности органов системы профилактики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1855221>